
КУРСИ ПІДВИ ЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ 

ПРАЦІВНИКІВ ЗДО ЗА ПРОГРАМОЮ «УПРАВЛІННЯ ЗАКЛАДОМ 

ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ ТА ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ» 

(БЕЗ ПРИСВОЄННЯ НОВОГО РІВНЯ ОСВІТИ) 
 

Шановні  колеги! 

 

Запрошуємо Вас на курси підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників ЗДО за програмою «Управління закладом дошкільної освіти 

та організація освітнього процесу» (без присвоєння нового рівня освіти), 

групи формуються з  15 квітня 2025 року. 
 Організатор: Навчально-науковий педагогічний інститут імені 

В. О. Сухомлинського Національного університету кораблебудування імені адмірала 

Макарова.  

(Ліцензія Підвищення кваліфікації, спеціалізації керівних і педагогічних кадрів, навчально-допоміжного 

персоналу в галузі освіти наказ МОНмолодьспорту України від 12.10.2012 №2491-л) 
 

 

          Шановні колеги, для проходження курсів підвищення кваліфікації в 

Навчально-науковому педагогічному інституті імені В. О. Сухомлинського 

Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова, 

необхідно подати заявку (Реєстраційна форма в шапці профілю) про теми, з 

якими б ви хотіли ознайомитись. Загальна кількість годин для слухачів із 

терміном навчання 1 місяць складає 120 год. (по 6 год. у день), проте слухачі 

можуть обирати й менш тривалі терміни навчання, залежно від тем, що їх 

цікавлять. Зміст ПРОГРАМИ підвищення кваліфікації керівників (директорів) 

закладів дошкільної освіти складається з 10 взаємопов'язаних тем.  

Тема 1. Професійний стандарт як ключовий елемент взаємодії ринку праці та 

управління персоналом (роль та алгоритми впровадження) 

Тема 2. Структура, основний зміст, можливості застосування Стандарту  

Тема 3. Стратегічний розвиток ЗДО: стратегічне управління, розвиток, 

стратегічна комунікація та нормативно-правова компетентність 

Тема 4. Управління закладом дошкільної освіти: операційне управління, 

організаційно-методична та комунікативна компетентності 

Тема 5. Лідерство та партнерська взаємодія: лідерська та емоційно-етична 

компетентності 

Тема 6. Організація здорового, безпечного, розвивального, інклюзивного 

середовища з використанням здоров'язбережувальної та проєктувальної 

компетентностей 

Тема 7. Безперервний особистісний та професійний розвиток: здатність до 

навчання впродовж життя та інформаційно-комунікаційна компетентність 

Тема 8. Індивідуальна траєкторія професійного розвитку керівника 

(директора) ЗДО як інструмент забезпечення конкурентоспроможності на 

ринку праці 



Тема 9. Алгоритми моделювання індивідуальної траєкторії професійного 

розвитку менеджера освіти та принципи їх реалізації в системі неперервної 

педагогічної освіти 

Тема 10. Інструменти оцінювання та самооцінювання професійної діяльності 

керівника ЗДО 

 

Розподіл годин за видами діяльності є орієнтовним. Кількість годин на 

вивчення окремих тем може змінювати інституція - суб'єкт підвищення 

кваліфікації - у межах часу, передбаченого нормативними документами та 

Програмою, з урахуванням індивідуальних запитів та професійного досвіду 

керівників (директорів) ЗДО. 

Кожен зареєстрований учасник отримає персональний сертифікат 

підвищення кваліфікації  - 4 крд.=120 годин.  
 

1  крд.= 30  годин  - 580 грн.  

Реквізити будуть надіслані після реєстрації на електронну пошту. 

Чекаємо на Вас! Прохання Реєстраційну форму заповнювати лише державною 

мовою, уважно перевіряйте заповнення власного ПІБ! Якщо ви правильно 

зареєструвалися, вам на електронну пошту надійде ваша анкета. Якщо анкета 

не повернулась, стався технічний збій або зазначена неправильна адреса, 

зареєструйтеся ще раз. Через 1-3 дні після вашої реєстрації, очікуйте на лист від 

координатора. 

 

Увага! Сертифікати! Всім учасникам курсів буде надіслано посилання на 

гугл диск для скачування власного сертифікату, програми курсів. Просимо 

уважно перевірити всі данні, які ви зазначили. Вся інформація,  окрім 

електронної пошти,  повинна бути написана українською мовою. На етапі 

завершення навчання за Програмою слухачі складають підсумковий тест, який 

складається з 50 тестових завдань, одне тестове завдання оцінюється в 2 бали. 

Максимальна кількість балів, яку можуть отримати учасники - 100 балів. 

Прохідний бал - більше 75 балів. Учасники, які успішно склали тест, отримають 

сертифікат. 

Увага! Оргпитання! 

Якщо у вас виникають питання, ви можете написати лист на електронну 

пошту:  elena.biliuk@gmail.com (активна постійно.); вайбер - 0973171307 (Білюк 

Олена Геннадіївна - координатор) або телефонувати за цим номером з 15.00 до 

18.00. 

 

 

 


